

一公里路修4年 公交跟着改道4年

居民盼望早日恢复原线行驶,公交公司说短时间内做不到

4月26日,现代快报以《一公里路修了4年》为题报道了长峰路四年没修通的事。昨日,家住南长区羊腰湾地区的吴寿鑫老人向快报反映说,长峰路一带道路翻修目前已基本完毕,马路上也已经铺上了沥青。因为修路,原本经过长峰路的213路改道了。4年间长峰路一直处于没有公交站台的情况。这对居民出行造成了很大不便。

张玮晨 匡笠

呼吁 早点恢复213路公交车

吴寿鑫告诉记者,四年前,这里的交通十分便利。虽只有213一个线路的公交车,但出行却不需要担忧。尤其去火车站和学前街等地,一小会就能到,十分方便。但是自从修路后,居民出行就成了一个大难题。记者查询了解到,213是起点为招商城汽车南站,终点为民丰公寓,途经火车站、学前东路等地的一班公交线路。原本经过长峰路,但是现在拐道开往风光里。

“我们这边算老小区了,以老年人人居多。年纪大了进出实在不方便。”按照一般人的行走速度,走到最近的公交站台最少要十多分钟,老人则需要更多时间。附近小区另一位居民张女士告诉记者,此外,日常买菜对这里的居民来说也是一件麻烦事。因为交通不便利,居民多选择骑车去买菜。如果步行的话,来回时间加上买菜时间要1个多小时,既劳累又费时间。一些不骑车的老人

们去买菜,有时买了很多东西,往往要走很久的路才能到家。

没有公交车对于一些特殊人士来说就更加不便利了。

吴寿鑫的女儿是名残障人士,没有公交车这个情况对她来说比常人更加不便。她需要花上比常人多近一倍的时间才能走到车站。如果碰到有急事或上医院的时候会非常麻烦。在这个情况下,居民们迫切希望能恢复通车。

回应 路况问题导致无法通车

无锡市公交公司负责人秦先生介绍说,原本213路经过塘南路与东门立交的交接处后,可以从长峰路中穿出,而交警队认为该道口存在很大的安全隐患,在5月1日便封闭了该道口。“因此即使现在有公交线路,也没办法往那边走。都只能单边行驶,太不方便了。”他说,长峰路如果要通公交车,则必须经过这个道

口,无法迂回掉头,不仅不合理,还十分危险。

经过多方商议,出于安全考虑,长峰路可能暂时无法设立公交车路线。但秦先生承诺,考虑到居民的需要,后期会派人去现场调研,届时会做一个备案,可能会安排小区巴士,尽量解决居民的出行困难。

“好不容易等到马路即将修好,

公交车却依旧无法行驶。虽说是道路的原因,但也是人为造成的。”秦先生认为,城市规划的不合理,道路建设的不协调,导致了居民无法坐上公交车。这本是城市建设的遗留问题,却要市民买单。

他希望日后城市建设规划能更加科学合理,更加人性化,杜绝这种现象的再次发生。

一斤桑葚15元 卖得还不错

每年一到5月份,无锡的街头就会出现挑扁担卖桑葚的小贩。与以往相比,今年的桑葚价格有点贵,且商家都不论斤称,而是按一盒10元的价格卖,按照比例计算,单价甚至比普通的猪肉还要高。尽管如此,桑葚的销量却非常好。

朱女士儿时家住东亭,家门口有棵大桑树,她经常爬上去摘桑葚吃,吃完了就躺在树枝上小憩一番,那感觉到现在都回味无穷。吃完后,用裙子兜着桑葚回家,裙子被染成了紫色,洗都洗不掉。

“这些年,无锡城有了很大的改变,儿时的一些味道再也找不回来了。”朱女士说,她留意过城郊一些地方,发现很难找到桑树;即使有,树上也没桑葚可摘。

昨日,记者在学前街附近发现,有一个水果摊位有桑葚卖,一个直径10多厘米的塑料盒内,装

着深紫色的桑葚,每盒售价10元。当记者问起每盒的重量时,摊主坦言,“不论斤称,一盒就是10元,重量不到一斤。”一位正在挑选水果的市民拿起一盒桑葚在手中掂量着说:“估计也就五六两的样子,怎么会卖这么贵?”

据这位摊主介绍,现在无锡市场上卖的桑葚部分来自苏州地区,还有部分是由浙江运过来的,进货的时候价格就很贵,每斤进货价格达到了10元以上。尽管不便宜,这几天桑葚的销量非常好,一天能卖出近百盒桑葚。

在南禅寺附近,记者也找到了一个正在销售桑葚的摊位,这里的桑葚来自苏州地区,论斤称,每斤15元。这里的摊主介绍,桑葚上市的时间非常短,仅仅只有一周多。目前,桑葚的种植基地主要集中在浙江地区。

匡笠

出行

硕放机场新开两条航线

苏南硕放国际机场近期将陆续新开深圳-无锡-大连和重庆-无锡-大连两条航线。其中,深圳-无锡-大连航线将从5月8日起执

飞,航班号为CZ3243/4,每天一班;重庆-无锡-大连航线将从5月10日起执飞,航班号为ZH9561/2,每天一班。

薛晟

感恩母亲,邮票上刮出的祝福

世界上有一种最美丽的声音,那便是母亲的呼唤。——但丁

“慈母手中线,游子身上衣。临行密密缝,意恐迟迟归。谁言寸草心,报得三春晖。”这首诗《游子吟》以富有感情的语言,表达了一位慈母对即将离开自己的儿子的深深的爱。读来令人感动。

生儿育女是为人母之始,是母亲经历苦难给了我们生命。我们每个人都应感恩母爱,敬母孝母。国际上献给母亲的花是康乃馨,它在纤细青翠的花茎上,开着鲜艳美丽的花朵,雍容富丽,高雅别致。

5月12日是母亲节,中国邮政将于5月11日发行《感恩母亲》特种邮票一套一枚。据悉,《感恩母亲》特种邮票在形式上有新的创新,采用胶印加局部全息烫印的印制工艺。邮票画面以“母亲花”康乃馨为图案,康乃馨花儿下有一条特种油墨涂层印制的金色丝带,当轻轻刮开金色丝带覆盖层,可分别显示四句“感恩母亲”主题祝福语(即“刮显”工艺),为“妈妈,我爱您”、“世上只有妈妈好”、“祝妈妈永远幸福”和“谢谢妈妈的养育之恩”,是在邮票发行前通过公开征集投票选出的,

同时发行小版张一版。邮票主要具有以下三个特点:一是问候是隐藏在邮票里,邮票本身也是一封微信件;二是邮票具有互动性和趣味性,购买者可以知道邮票里的祝福语,而收信者只有刮开涂层,才能知道具体的祝福语;三是增加了收藏的趣味性,同样图案的邮票画面隐藏包含了不同的祝福语。本次发行的《感恩母亲》邮票是中国邮政首次发行的采用刮显工艺印制的“刮出祝福”邮票,除了收藏性外,还增加了互动性和趣味性。

其次,为更好体现《感恩母亲》

特种邮票所表达的感恩与爱心的理念,该套邮票的版式二首次采用心形版式,由八枚邮票组成“V”型,朵朵鲜花构成心形图案,淡淡的粉色衬底,营造出热烈温馨氛围,表达对母亲的感恩与崇敬。这也是中国邮政发行的纪特邮票中首次使用心形版式,更加贴切主题、特殊的版式、特别的创意,诠释出感恩母亲的深刻含义。

一枚《感恩母亲》“刮出祝福”邮票,将您心中对母亲无限的爱浓缩于方寸之间。你送给母亲的不仅是一枚邮票,更是对于母亲无限的深

情。同时,为配合《感恩母亲》特种邮票的首发,满足不同人群表达母爱的需求,无锡邮政局届时将有相关题材的邮票贺卡、邮折等邮品销售,各大邮政营业网点均有销售,目前,无锡地区(不含江阴、宜兴)所有营业网点受理预定,广大消费者可以前往邮政营业窗口填写信封及贺卡内件,邮政工作人员将于5月11日邮票发行当日将信件寄出,为您的母亲送上一份祝福。

本次活动可接受单位个性化预定,详询 0510-82833166

现代快报

讲真话 办实事 树正气

挖掘深度 彰显高度

世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位 江苏省内发行量最大的都市早报
全面覆盖无锡城乡(含江阴、宜兴) 大无锡区域发行第一

地址:无锡市中山路71号锡金大厦5-6楼 新闻爆料热线:82753110 广告投放热线:82756961 发行征订热线:82756813